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OFÍCIO Nº 855/2025
Foz do Iguaçu, 03 de Julho de 2025

Ao Sr(a)
Joaquim Silva e Luna
Prefeito Municipal de Foz do Iguaçu

Assunto: Encaminha Requerimento

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Pelo presente encaminhamos o Requerimento nº 425/2025, de autoria do Vereador Adriano Rorato,
aprovado em Sessão Ordinária levada a efeito no dia 01 de julho de 2025, o qual solicita
informações sobre facilitação de pedidos via aplicativo eOuve para presidentes de Bairro, conforme
especifica.

Atenciosamente,

PAULO APARECIDO DE SOUZA
Presidente
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

REQUERIMENTO Nº 425/2025 

Requer do Prefeito informações sobre facilitação de 

pedidos via aplicativo eOuve para presidentes de Bairro, 

conforme especifica: 

Senhor Presidente, 

O Vereador abaixo assinado requer a Vossa Excelência o 
envio do expediente ao Senhor Prefeito solicitando que se digne a encaminhar a esta Casa de 
Leis, dentro do prazo legal, informações sobre facilitação de pedidos via aplicativo eOuve para 
presidentes de Bairro, como segue:  

 
1-Existe estudo ou previsão para a criação de um canal 

exclusivo e simplificado no aplicativo eOuve, voltado aos presidentes de bairro, para que possam 
solicitar caçambas e outras melhorias de forma oficial e direta? 

2-Caso positivo, qual o prazo previsto para sua implantação e 
quais secretarias estariam envolvidas na operacionalização e suporte do canal? 

3-Caso negativo, a Prefeitura considera viável essa proposta? 
Há impedimentos técnicos, orçamentários ou jurídicos que dificultem sua execução? 

4-Atualmente, quais são os canais oficiais disponibilizados 
para os presidentes de bairro realizarem solicitações à Prefeitura? 

5-A administração possui algum projeto em andamento 
voltado à desburocratização e modernização da comunicação com lideranças comunitárias? 

 
JUSTIFICATIVA 

 

Este requerimento, propõe a criação de um canal digital 
exclusivo no aplicativo eOuve para atender às demandas dos presidentes de bairro. A proposta 
visa reduzir a burocracia e facilitar o envio de solicitações, como pedidos de caçambas, 
manutenção urbana e serviços diversos.  

Atualmente, os meios disponíveis são considerados 
complexos e lentos por muitos representantes comunitários, o que dificulta a atuação eficaz em 
seus respectivos bairros. O canal seria uma solução oficial, prática e transparente, promovendo 
melhor interlocução entre a administração municipal e as lideranças locais. 

 
Sala das Sessões, 25 de junho de 2025. 
 
Adriano Rorato 

Vereador 
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